

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik minden csütörtök és vasárnap. — Előfizetési ára: egy hónapra 1800 korona, — Egyévi ára 300 korona. Telefonszáma 16.

Alföldi Ellenzék

A szakszervezetek és munkások lapja
Dr. Vajda Antal

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Balint-utca 10
Magánhirdetések drasztikus szerinti. — Helyi közlemények és bírói ítéletek soronként 10 korona

Esernyő

forradalomnak csufolták a lelkeknek ama magasztos kirobbanását, aminek most lesz éppen a heivenhat esztendeje, hogy végbement. Feljegyzik az akkori ujságok és emlékiratok, hogy szakadó esőben esernyő alatt kószáltak végig a pesti polgárok a tüntetések napját, 1848 március 15 ikét. Jámbor polgári ünnepnek készült a szabadság születésének napja és szimboluma volt a nem is oly régen kitalált esernyő. Heivenhat évvel azelőtt még a pesti polgár esernyővel a kezében kabátját féltette a esőtől óvatosan kerülgette a sarat, a márciusi télütő pocsolóit és egy évvel később a vérzivatar ellen sem védekezett senki, a golyózáportól sem riadt vissza az, aki negyvenyolc március 15 ikét még csak esernyő védelme alatt tudta tudta végig csinálni.

Borongós, esőre hajló idő jelzi külsőleg a mai márciusot. Belsőleg se sokkal különb az emberek lelke. Fáradtan vonzozzuk az élet terhét, a „minden — mindegy” hangulata ráfekszik a háboru, a forradalmak, a nyomorgás, szenvedés koplalás által legyötört lelkünkre. Valósággal gúnyolódásnak hangzanak azok a márciusi szavak, amit az ünnepélyen szónokolnak nekünk a sajtószabadságról, a törvény előtti egyenlőségről, a közteherviselésről és a többi márciusi szabadságjogokról. Mert megcsontított országban élünk, ahol az emberek jogait az élethez, a megélhetéshez, az iskolához, a polgári közszabadsághoz nem egyforma mériekkel mérik vagy úgy lehet nem is mérik mind anyyunknak.

Magyarország újjászületésének napja volt évtizedeken keresztül a márciusi ünnep. A mult gyönyörű emléke, melyre szívesen emlékezett vissza mindenki aki szabadon élvezte a márciusi szabadság-gondolatok, a negyvenyolcas törvények áldásait. Többet akartunk,

szébbet akartunk, szébbet akartunk még annál is hiszen olyan az emberi természet, hogy soha sincs megelégedve azzal, aki már meg van. És ma ismét újra akarunk születni, ha nem is olyanná, mint azt heivenhat évvel ezelőtt álmodtuk az esernyőforradalom idején. Megelégednénk már azzal a Magyarországgal is amit tiz esztendővel ezelőtt, a béke napjaiban oly rosznak, anyira elviselhetetlennek tartottunk. S ha csakugyan lelkeskedni tudunk még a márciusi igékért, ha nem üres frázis az, ami elhangzik a piactéren, az ünnepi lakomákon, ha csakugyan össze is tudunk még fogni kivétel nélkül az ország érdekében, úgy hinnünk lehet a Kossuthok, Petőfik, Jókaiak, Irányi Dánielnek, a márciusi ifjak megálmodott Magyarországnak eljövételében is...

A népszövetség

kiküldöttei már Budapesten vannak tárgyalnak a magyar gazdasági és a magyar pénz betegségéről.

A kiküldöttek vezetője Sir Henry szombaton beszédet intézett a sajtóképviselőihez, amelyben a magyar pénzügy helyreállításának kérdéséről foglalkozik.

A delegáció vezetője azt mondta, hogy a legfontosabb feladat, miszerint mindem megtörténjék a magyar korona értékének biztosítása, mert a magyar gazdasági élet legfőbb baja a korona értékének állandó romlásában található fel. A korona értékének bizonytalansága, amely az áruk belföldi árában is nyilvánul elsősorban a magyar állami pénzügyek mostani állapotának következménye. Mihelyt az állam pénzügyei egészséges állapotra helyezkednek az ország közgazdasága is meg fog gyógyulni.

Az állam pénzügyeit tehetetlen egyik napról a másikra helyreállítani. A pénzügyek újjászervezése erőt kíván. Ahhoz, hogy Magyarország hitele a külföldön helyreálljon legfontosabb, hogy a magyar

nép bizalmat mutasson hazájának pénzügyi talpraállása iránt amit azzal mutat ki hogy megtakarított pénzét a kormány rendelkezésére bocsájta.

A delegáció semmiféle erőszítástól sem riad vissza és mindent meg akar tenni abból a célból, hogy jól megoldja azt a fontos feladatot melyet reája bizlek.

Sir Henry végül felkérte a sajtót és nyomtatékosan a vidéki sajtót, hogy a legbőszégesebben és legpontosabban — reprodukálják kijelentéseit, mert feltétlen fontosnak tartja, hogy egyetlen szava se nyerjen más magyarázatot, mint amilyen értelemben ő kijelentéseit tette.

Mi ezekhez a kijelentésekhez semmi megjegyzést nem fűzhetünk. Az egész kölcsönüggyel a gazdasági élet helyreállítására irányuló politikával szemben az ellenzéki politikusok nehéz helyzetben vannak. Azok a politikusok akik eddig is meg voltak győződve a Bethlen kormány gazdasági politikájáról, akik a szanálási akciótól semmi jót most sem várnak, véleményüket ha hangoztatják is, a kölcsön felvételét és a szanálási akciót megakadályozni nem merik, mert attól félnek, hogy a kormány azt mondja rájuk, hogy a gazdasági élet helyre állítása sikerült volna, ha azt a külföldi kölcsön elgáncsolásával meg nem akadályozzák.

A kormány azt mondja, hogy a gazdasági élet helyreállítása áldozatokkal jár. Ezt nagyon meg hiszük, tudjuk hogy a kormány ezeket az áldozatokat és terheket az egész polgárságra egyformán akarja ráhárítani.

Ma látunk két fizetési megtaggyást. Az egyik egy száz holdas gazdálkodónak 75 ezer korona kényszer kölcsön összegéről szól. A másik egy helybeli könyv és papírkereskedőtől 6 millió korona kényszerkölcsön befizetését követeli.

Mi, akik adópolitikához a teherbírási megállapításához, a jövedelem és vagyon nagyságának meg-

Heremagot, bodorkát, mindenféle gabonaneműt és magvakat legmagasabb áron vesz:

Szántó Andor

terménykereskedő, Sarkadi N. Antal ucca 20. sz.

Telefonszám: 63.

Csöves teengeri, árpa, zab napi áron minden mennyiségben kapható.

I-ső rendű egészséges morzsolt tengeri kapható a Zsoldos Részvénytársaságnál.

Telefon : 75.

Telefon : 75.

Állapításához nem értünk, hozzá nem értesünk következtében eddig azt hittük, hogy annak a 100 holdas gazdának vagyona és jövedelme nagyobb, vagy legalább is egyenértékű, mint azé az egyébként jómódu és jelentékeny jövedelmű kereskedőé.

Mi igazán nem vagyunk semelyik termelő osztálylyal és társadalmi osztálylyal szemben elfogultak és ez a mi téves véleményünk csak az egyes adóalanyok vagyon és jövedelem nagyságának megállapításában való járatlanságából származik.

Necses történet két hűséges lóról.

Az egyik orosházi embernek két valamire való lóva volt. A lovak azonban nélkülözhetőkkelé váltak, míg a lovak eladása folytán befolyó készpénz már nélkülözhetetlen volt. Az ember gondolt egy nagyot, kivetelte a lovakat a lóvá sárba, ahol mindkettőn tudott.

A két sárgát szegedi emberek vették meg nehéz milliókért. A szegediek a két lovat a kocsi után kötötték és elindultak Szeged felé. Az út baj nélkül telt el. Csak a két sárga szomorkodott. Néha megállították és nagy szomorúan visszatekintettek orosháza felé. Szomorú állati szívük összefacsaródott arra a gondolatra, hogy a jó orosházi gazdát el kell hagyni. Hogy mi történt, mi nem Szegeden, nem fontos tény az, hogy a két sárga tegnapelőtt este összebeszéltek. Az esti abrak közben kölcsönösen megállapították, hogy az új gazda nem ér egy hajtótól sem, a réginek nyomában sem léphet. Elfogyasztották az esti abrakot, a kútnál jó nagyot ittak a vacsorára, azután kisurrantak a kapun és nekivágtak sebesen az orosházára vezető országútnak.

A két sárga tegnap reggel beállított az orosházi gazdához. Boldog nyertéssel ügettek be az udvarra, örömlükben nagyokat ugráltak is, azután beszaladtak az istállóba és elfoglalták a megszokott helyüket.

Az orosházi tulajdonos nagyot nézett, nem tudta megérteni, hogyan került vissza hozzá a két sárga. Csak az istállóban értette meg a boldog nyertésből, hogy a lovak önszántukból tértek vissza. Ilyenformán a két ló is megmaradt, megállapítva is.

Az orosházi gazdát annyira megalapította a lovak szeretete, hogy

a pénzt vissza akarta küldeni az új gazdának. Az új gazda azonban van annyira élelmes, hogy a pénzt nem fogadta el. Telefonon felkereste Szegedről a régi gazdát és megkérte, vigyázzon a két sárgára addig, míg ő Orosházára nem jön. Eddig tart a hűséges lovakról szóló történet.

Korcsmai verekedés két halottal.

Kismariján tegnap este véres verekedés történt a vendéglőben.

Este 9 óra tájban betért a vendéglőbe két csendőr. Névszerint Balázs József és Gál Sándor, a csendőrök leültek az egyik asztalhoz és onnan nézték a korcsnában mulatozó embereket.

A csendőrök szomszédságában több garázda legény ült. Ott volt a többek között ifj. Kozma Lajos és fia is, akikkel a csendőröknek már sok bajuk volt. Az apa és a fiu hirhedt verekedők.

Ifj. Kozma és fia belekötöttek a két csendőrbé. Gál látta, hogy ketten nem tudják megfékezni a kötekedőket, elsielt segítségért. Balázs úlve az asztalnál maradt és igyekezett nem észrevenni a kötekedőket.

Kozma és fia azonban nem tángítottak. Nekiestek a csendőrnek, akit a földre gyűrték. Egy katonaszuronnyal Kozma mellbeszurta a csendőrt, aki a nagy vérvesztés dacára felkelt a földről és kardjával védekezett. A két Kozma a súlyosan sebesült csendőr kezéből kivette a kardot, a karddal és a szuronnyal a csendőrt agyonkaszabolták.

Ebben a pillanatban érkezett Gál a segítséggel a korcsmába. A korcsmaajtóban látta a vérontást, arcához emelte fegyverét és ifj. Kozmára lött. A fegyver golyója átfúrta Kozma szívét, holtan rogyott a csendőr mellé.

A fiatalabbik Kozma menekülni akart, azonban nem sikerült a csendőrök elől megszöknie. Elfogták a vizsgálatot az ügyben megindították.

Ujdonságok.

Tudósítónk telefonjelentése
Budapest, március 12

Budapest. A nemzetgyűlés még mindig a valerizációs törvényjavaslatot tárgyalja, de a politikai érdek-

lődés homlokterében azok a tárgyalások vannak, melyeket a népszövetségi delegáció a magyar pénzügy szanálása, a külföldi kölcsön folyósítása érdekében a magyar kormány megbízottjaival folytat. Walkó helyettes pénzügyminiszter és Popovics Sándor a pénzügyi Tanács elnöke megvitatta most a delegáció tagjaival a tárgyalás egész anyagát. Különösebben pedig ezidőszerint arról van szó, hogy miképp lehet legkönnyebben kifizetni a Devizaközpont tartozásait, megszüntetni a központot és szabaddá tenni legalább az ország belsejében a valutaforgalmat.

Prága. A csehazlovák kormány a tárgyalások eredményeként megállapodásra jutott Magyarországgal az árvaszéki pénzek átvételére vonatkozólag. Ezerint a cseh köztársaság átveszi a Budapesten és más magyar városok árvaszékeinél kezelt, a cseh köztársaságban illetékes árvák és gondnokoltak pénzét, melyet ezentúl a cseh postai lakarekpenztár fog kezelni. A kérdést törvényjavaslat alakjában a nemzetgyűlés elé viszi a kormány.

Budapest. A Bécsi úton levő téglagyárban tartott egészségügyi razzia alkalmával hat ujküti tífuszbetegét találtak. Mindemellett azonban nem lehet még küti tífuszjárványról beszélni.

Budapest. A Pénzügyi Központ elhatározta, hogy a napipénzeket is valerizálva, takarékkorona alakjában adja ki. A malomérdékeltőség elhatározta, hogy a liaszt csak takarékkoronaiban fogja ezen túl kiadni. Általában az a szándék a pénzügyi köröknek, hogy a korona állandósítása esetén is fenntartsa és állandósítani fogja a takarékkorona intézményét.

Budapest. A hivatalos lap idézet közöl, amely Hock Jánost és Lovász Mártoni április 3-ikára, a budapesti ítélőtábla előtt megartandó tárgyalásra idézi. Az eset az, hogy Hock és Lovászyt a budapesti törvényszék távolléttükben büntetésnek mondotta ki a magyar állam megbecsülése ellen elkövetett bűntettben, melyet azzal követtek el, hogy az amerikai és külföldi lapokban cikket irtak a magyarországi politikai helyzetről. Ennek az ügynek a feltebbesési tárgyalása lesz április hó 3-án.

0271

Zürich. Korona 0.0865

Terményfőzede.

Buza 325.000 K. Arpa 290 —
390.000 K. Zab 275.000 K. Tengeri
250 — 255.000 korona budapesti
paritásban.

NAPIHIREK

— A népfőiskolai tanfolyam igazgató tanácsa ma délután 4 órakor a polgári leányiskola tanári szobájában ülést tart, melyre az igazgató tanács tagjait az előadókkal együtt meghívja. Derzsi Kovács Ferenc elnök.

— Károlyi Mihályné ékzerei Közismert dolog hogy Károlyi Mihály vagyónát a kincstár lefoglalta azon a címen, hogy Károlyi Mihály hazatérését követelt el és így a vagyona elkobozandó. A per még nem dőlt el véglegesen, mert még a Kuria határozata hátra van. Károlyi grófnő közben keresetet adott be a bírósághoz az iránt, hogy neki és gyermekeinek a lefoglalt Károlyi vagyonból tartást adjanak. A járásbíró helyet adott a tartás iránti keresetnek, de a többi fórum elutasította a grófnőt azzal az indoklással, hogy nem jár nekik tartásdíj, mert a férjével együtt él. Most azután Károlyiné a lefoglalt ékzereinek a kiadását kéri, melyek egyáltalában nem képték a férje vagyónát és így jogtalanul tartották vissza.

— A Tudományos Mozgószerházban ma 6 és 8 órakor műsoron lesz az olasz filmgártás remeke Marina hat felvonásban főszereplő a világhírű Francesca Bertini a ki csodás művészetével királyi alakjával és pazar kiállításutóalettel jeivel minden országban ószinte esodálatot kelt. És Tom Mix ház tűznézőben vigjáték. Szombaton március 15 ikén este 8 órakor ünnepléses előadás lesz.

— Meg akarta gyilkolni a nagyanyját. Tegnap este Budapesten a Mária Valéria barakktelepen egy Kiss Mária nevű öregasszonyt unokája, Scher Gusztáv, sírás és foglalkozás nélküli fiatalember egy faszékkal fejbeütötte azután kifosztotta a szekrényeket. Az öregasszony kiálló szára azonban a szomszédok figyelmesek lettek és a rablótamadót lefogták. A rendőrség bevallotta hogy megakarta gyilkolni öreganyját, mert tudta, hogy na gyobb összegű megtakarított pénze van. A rablót letartóztatták, az öregasszonyt pedig kórházba szállították, mert súlyosan megebesült.

— Megölte a villamosáram. A szombathelyi elektromos művek főgépészét, Pellissier Józsefet, borzalmas halál érte hivatása közben. A főgépész egy új áram gép kisebb hibájának kijavítása végett fellépett a gép szigetelő szánolyára, azonban keze véletlenül lecsuszott és a 12 ezer Voltos, hatalmas feszültségű áramhoz ért, amely azonnal kioltotta életét.

— Ha a korcsmába adják el a disznókat. Két vidám cimborák, egy hentes és egy korcsmáros vígan szürcsölgettek a hegy levét az egyik kiskanizsai korcsmában. Sok szó esett egyről másról, no meg arról kinek mije van. A korcsmáros eldicselkedett a jobarátnak azzal, hogy két olyan kövér disznaja van, amelyik már ki sem tud az ólból menni s miután már csak nézik a kukoricát, de nem eszik,

elcserezné adni. Rögton ajánkozott a hentes cimborá vevőnek. Meg is állapodtak az időben, amikor fel fogja a barátját keresni. El is ment. „No hol vannak azok a disznók?” kérdi. „Csak bujj be az ólba, koma, mert a szalmából nem látszanak ki.” Bebukik a koma, de nem lát egyebet, mint a piros, meg a tökdisznet, beleszúrva a vályuba lévő kukoricába. A korcsmáros jóízűt nevetett a tréfán de bezzeg, a pajtas nem vette tréfának a dolgot, hanem állítólag peres uton kíván a farsangi tréfáért elégtételt.

Apró hírek

A villám világlás árát Orosházán is felemelték. Eddig 240 koronát fizettek, ezentul pedig 500 koronát kell fizetni az elfogyasztott hektowatóránként.

Tiszta hidat akarnak a csongrádiak amely esongrádot a tiszazuggal össze köti. Ez nagy érdeke Csongrádnak, mert a tiszazug forgalmát arra terelné, de 2400 hold natárához is közvetlenül összeköttetésbe jutna.

Ne fizessék a kényszerkölcsönt azok, akiknek jövedelem és vagyona adójuk az 1923 évben az 50 ezer koronát meg nem haladta. Ezt azonban nem mi mondjuk, hanem csak Kuna P. András kunszentmártoni képviselő válaszóhoz intézett leveléből idézzük.

Szentes r. t. város adóhivatalától.
620-a. ú. 1924 szám.

Hirdetmény

A belső kényszerkölcsön előleg befizetése tárgyában.

A városi adóhivatal közhírre teszi, hogy az állami kölcsönelőleg fizetési meghagyások a szegedi pénzügyigazgatóságtól megérkeztek és a kézbesítésük folyamatban van. A kölcsönelőleg összege az 1923 évre kivett jövedelemadó négyzere és a vagyonaadó hatszoros összegében van megállapítva.

Az állami kölcsönelőleg a fizetési meghagyásban is feltüntetett három részletben, vagyis:

30 százalékban 1924 évi március 10 ig
35 százalékban 1924 évi március 31 ig
35 százalékban 1924 április 30 ig
fizetendő, e határidő lejártá után teljesített befizetéseknél már a késedelem minden megkezdett hónapjára 10 százalékos pótlékfizetendő.

Az állami kölcsönelőleg fizethető: készpénzben postatakarék befizetési lap után bármely postahivatalnál. E célból minden fizetési meghagyáshoz 3-3 db. postatakarékpénztári csekkap van mellékelve, amelyek gondosan megőrzendők, illetve kitöltendők az esedékes részletek a fentebb felsorolt időpontig feltétlenül befizetendők.

Készpénz befizetést sem a városi adóhivatal, sem a m. kir. állampénztár el nem fogadhat, tehát a csekkapok felhasználásával a postahivatalnál fizetendő be az előleg. Az esetleg elkarlódo befizetési lapok a városi adóhivatalban az illetékes kerületi adóhivatalnál pótolhatók.

Egy előkelő sanatórium.

lisztasága és rendje fogadja az ember ott, ahol a három csillagos UHU cikóriakávét gyártják. Ennek ellenére, hogy a hatalmas gépóriások — az emberi találékonyság csodái a nyers csillagos UHU kávé készítenek, az UHU kávézár Európa legrököletesebben berendezett pótkávégyára

Nőbányai Polgári Serfőző és Szent István
Tápszerművek R-T.

darabonkénti 100 korona ártéris mellett. Az állami kölcsön előleg fizetési meghagyásokkal ellátott háborús és háború előtti magyar államadósági címletekkel. A bankjegy felülbélyegzés alkalmával kiállított szürke, fehér piros s csakis eredeti Pénztári Elismervényekkel.

Tekintve, hogy a kölcsönelőleg a karékkoronában állapították meg, ennél fogva az adózó is a karékkoronában tartozik a készpénzzel való fizetéseket teljesíteni. Az álmepet megkönnyítése céljából azonban az 1924 március 10-ig papirkoronában teljesített befizetéseket ugyanakkora takarékkorona összeggel kell elszámolni, mint amekkora összeget papirkoronában befizetett. Saját érdeke tehát minden adózónak, hogy kölcsönelőlegét 10 év március 10-ig a postatakarékba befizesse.

Szentes 1924 évi március hó 1 én
Városi adóhivatal.

Eladó

a Jókai utca 126 szám alatti ház.
Értekezni lehet dr. Vajda Antal
ügyvéd irodájában vagy a hely
színen.

A legmegbízhatóbb konyhakerti, gazdasági és virág magvak Dániel
magkereskedő árusítja, Budapest Baross tér 22. Minden városban bizományosnál kaphatók. Bélyeg ellenében árjegyzéket küld.

„PERZSÁTIN“

(perzsamintás halina)

Olcsó szőnyeg szenzáció

TAUSZKY FÜLÖP

Budapest, Király u. 13. II. udvar.

Egy ügyes, kellőleg iskolázott fiú

tanulónak

lapunk nyomdájában fizetéssel
azonnal felvétetik.

Eladó ház.

Négy padolt szoba, fürdőszoba, villany vízzel és mellékkeliséggel ellátott ház eladó. Értekezni lehet Török Kálmán utca 22 szám alatt vagy dr. Vajda Antal ügyvéd irodájában Kis Bálint utca 10 szám alatt.

Hirdessen e lapban.

Milyen legyen a jó cikória kávé?

1. Finoman őrölt, hogy a főzésnél a meleg víz minél jobban feloldhassa a szemecskékből levő izestőt és feloldhassa a tápanyagokat.
2. Sötét csokoládé barna, mert csak így adhat szép színt a kávénak.
3. Kellemes és természetes illatu.
4. Kiadós, vagyis minél kevesebbet kelljen belőle felhasználni.

Figyelje meg, hogy ilyen-e az UHU kávé?

A mi büszkeségünk nem az öregségünk

A mi büszkeségünk az, hogy bár UHU kávégyárunk egyetlen légléje, egyetlen csavara sincs több pár évesnél, mégis, avagy éppen ezért, csodás szerkezetű új gépeinkkel a legjobban pörköli és legjobban őrölt pótkávét gyártjuk egész Európában. Tegye egy kísérletet a három csillagos UHU cikóra pótkávéval.

Kőbányai Rejgári Serfőző és Szent István
Társaságok. R.-T.

Bélaði és Kardos

gabonakereskedők bevásárlási irodája újévtől
kezdve Kispalotér, Ugral-ház.

Zöldes Tanintézet

a legjobban készít elő
magánvizsgákra.

Összefoglaló
tankönyv

a középiskola négy alsó
osztályának tananyaga
2 kötetben megrendelhető

Budapest, VII. Dohány-utca 84.

Vasbutort, rézbutort,
sodonyágybetétet, gyermekke-
csőt gyári áron szállít

Elein Gyula és Társa
vasbutorgyára
Budapest, VII., Dob-utca 58.

Egyedül Budapesten
nagyraabocált hölgyeim és uraim
Csak az udvarban

az olcsó maradékvásárban
VI., Király utca 32, alatt kapható
6500 darab pamutvászaronmaradék méter
je K. 12. 650,
1500 drb, varrott pamutvászonszopós darab
ja K. 39. 500,
Csodaszép 120 cm, szűkcs nő kelmék K 28,100
Csikos férfiöltönyzövetek, 140 cm,
szőles, méterje K. 78,100
U. M. remekszép kosztüm és velourkelmék, seost-
rek, kamovász, datizsi, seiffenok, törülközők,
bőrös angin, kékfestők, szalmazsák és használt
szákok minden elfogadható áron.

STELLA sütőpor
vanillin outkor
pudding por
sárga

Gyár Budapest, VII. Rottenbiller-u. 46,
LESSIVE-PHOENIX mosópor vevér-
képviselése. 1317

- A legjobb hűsítő, sör-
kötők „Therapia“ Budapest, I. V
Nagymező-utca 14. kaphatók. Pros-
pektus ingyenes.

Alföldi Újság könyvnyomda, Szentec. 1924

Gyümölcsfát

Magastörzsű rózsát
Bokorrózsát
Diszfát
Diszcserjét
Szőlővesszőt
A kác-csemetét
Gleditschia-csemetét stb.
bármily nagy mennyiségben szállít

Ungváry József
1000 holdasfaiskolója
CZEGLÉD

Részletes nagy árjegyzéket ingyen küld.

Menyasszonyok

paplant Szalay, a paplanki-
rálynál most is olcsón vásárolhatnak
csak Budapest, Kertész ucca 35.
Szállít az ország minden részébe.

ABADIE

valódi francia szivarka-papír

Herepolyva

láng és szálas — díszné-
vételére és marhák eteté-
sére kiválóan alkalmas —
kisebb nagyobb mennyiség-
ben kapható Kiss Bálint
ucca 10 szám alatt az
emeleten.

GREPE SATIN
GREPE CHARMEUSE
GREPE DECHINE
GREPE GEORGETTE

BROKATOK

Estélyi és bál ruhákra
legszebb színben
legolcsóbban

SEFKOVITS MOR

selyemáruházában Tel. 159-14

IV. Hajó-utca

12-14. Belváros

Vidékre mintát küldök. Utánvé-
teles rendeléseknél előleg kül-
dendő. 45.

Egy ügyes lány

lapunk nyomdájában jófizetással
felvétetik.